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 1  Teachers come to class in 

 time  

 

 

 

 

 

2  Teachers are well planned 

 

 

 

 

 

3  Aims and objectives  made 

 clear 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57 43    

36 43 21   

43 43 14   



4  Subject matter organized in  

 logical sequence 

 

 

 

 

 

5  Teachers speak clearly  

 

 

 

 

 

6  Teachers write and draws 

 legibly 

 

 

 

 

 

7  Teachers provide examples 

 of concepts. Explanation is  clear. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36 50 7 7  

57 29 14   

36 57 7   

50 29 14 7  



 

8  Teachers pace and level of 

 instruction are suited to  

 the levels of students 

 

 

 

 

 

9  Teachers offer assistance and 

 counselling to the needy 

 students 

 

 

 

 

10  Teachers ask questions to 

 promote interaction  

 

 

 

 

 

11  Teachers encourage   

 questioning and answers 

 them well 

 

 

 

 

 

 

43 43 14   

43 36 14 7  

50 21 29   

43 50 7   



12 Teachers ensure learner 

 activity and problem 

 solving ability in the class 

 

 

 

 

 

13  Teachers encourage and 

 complement originality and 

 creativity displayed by the  

  students in the class 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14  Teachers engage classes 

 regularly and maintain 

 discipline 

 

 

 

 

15  Teachers cover the syllabus 

 completely and at 

 appropriate pace 

 

 

 

 

43 43 7 7  

29 50 21   

29 64 7   

29 57 14   



 

16  Teachers hold seminars 

 and tests regularly  

 

 

 

 

17  Teachers are prompt in 

 valuing and returning 

 answer scripts providing  

 feedback on performance 

 

 

 

 

 

 

18  Percentage of teachers 

 use ICT tools such as LCD 

 projector, multimedia etc.   

 while teaching 

 

 

 

 

 

 

 

 

19  Teachers encourage to 

 participate in extracurricular 

 activities 

 

 

 

 

 

 

 

57 22 21   

36 50 7 7  

14 50 15 7 14 

57 22 21   



 

20  The institute takes active 

 interest in promoting internship  

 and field visit opportunities  

 for students. 

 

 

 

 

 

21.  The teachers use student-centric 

 methods such as experiential learning, 

 participative learning and problem-solving  

 Methodologies for enhancing learning experiences.  

 

 

 

 

 

 

 

 

22.  Teachers are able to 

 identify your  weaknesses  

 and help you to overcome them. 

 

 

 

 

 

 

 

 

23  The teachers illustrate 

 the concepts through 

 examples and applications. 

 

 

 

50 22 14 14  

29 57 7 7  

43 29 7 14 7 

50 36 14   



 

24.  The teaching and 

 mentoring process in your 

 institution facilitates you in cognitive, affective and  

 psychomotor  aspects of  

 development. 

 

 

 

 

 

 

 

 

25  The overall quality of 

 teaching learning 

 process in your institute  

 is very good 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26   Give three observations / suggestions to improve the overall teaching learning 

 experience in your institution 

 The students have expressed their utmost satisfaction pertaining to the methods of 

teaching adopted by the faculty of the college. Some of the students opined that the ICT 

facilities need to be improved.  On the whole the students expressed their satisfaction towards 

the teaching learning process followed by the faculty of the college.    

 

 

 

 

 

 

36 36 21  7 

50 36 7 7  


